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Warszawa, 6 października 2015

Przed nami rodzinny weekend z Runmageddonem w Dolinie Charlotty
[bookmark: _GoBack]W najbliższy weekend w Dolinie Charlotty odbędzie się cykl biegów z przeszkodami, w których mogą wziąć udział całe rodziny. Charlotta Runmageddon to trzy imprezy skierowane do osób, które chcą zażyć ruchu w pięknej okolicy Doliny Charlotty i spędzić czas aktywnie z rodziną. W imprezie coś dla siebie znajdą zarówno najmłodsi, młodzież jak i dorośli. W zmaganiach na torze przeszkód  będą mogły wziąć udział już czterolatki.
Od soboty malownicza Dolina Charlotty będzie gospodarzem imprezy Charlotta Runmageddon. Organizatorzy największego w Polsce, ekstremalnego cyklu biegów z przeszkodami przygotowali tor przeszkód, na którym rywalizować mogą całe rodziny. Dla najmłodszych fanów walki z przeszkodami zorganizowano Runmageddon Kids, czyli „dorosły” Runmageddon w specjalnej wersji dla dzieci. Na kilometrowej trasie sprawdzić swoją siłę fizyczną w rywalizacji z przeszkodami i rówieśnikami, będą mogły dzieci w wieku od 4 do 10 lat.
Dla starszych i dorosłych (od 11 roku życia) jest FUNmageddon, czyli innymi słowy przedsmak prawdziwego Runmageddonu. Trasa na dystansie 3 kilometrów oraz masa przeszkód znanych z regularnych edycji Runmageddonu w trochę łatwiejszej wersji. W FUNmageddonie liczy się głównie frajda, jaką daje wysiłek fizyczny. To bieg  na krótszym dystansie, bez ekstremalnych przeszkód, wysokich ścian, zasieków i lin, za to z całą masą błota i wody oraz atrakcji, które sprawią, że każdy z uczestników dotrze do mety z uśmiechem. Poziom trudności trasy FUNmageddonu jest niższy niż zwykle w Runmageddonie, wszystko po to, aby ukończenie tego biegu było możliwe dla każdego!
Kolejną propozycją wspólnej, rodzinnej zabawy jest Runmageddon Family. Jest to świetna okazja by 2 kilometrowy tor przeszkód wspólnie pokonał rodzic wraz z dzieckiem. Podczas takiego wyzwania z pewnością można wzmocnić rodzinne więzy dzięki współpracy przyświecającej jednemu celowi – dotarciu do mety.  Udział w takich lżejszych formułach Runmageddonu to niepowtarzalna okazja, aby sprawdzić swoje siły przed Rekrutem lub Classiciem, czyli regularnymi edycjami Runmageddonu.
Zapisy na te i inne imprezy rozgrywane w ramach cyklu Runmageddon trwają na stronie internetowej www.runmageddon.pl 

***
O biegu Runmageddon (www.runmageddon.pl) 
Runmageddon to największy cykl ekstremalnych biegów przez przeszkody w Polsce. Organizatorami imprezy są Fundacja Runmageddon oraz firma Extreme Events.  
Runmageddon zwiastuje koniec ery nudnych biegów ulicznych oferując jego uczestnikom ekstremalne wrażenia. To wydarzenie nastawione na dobrą zabawę, do której pretekstem jest wysiłek fizyczny i rywalizacja o miano najtwardszego zawodnika. Uczestnik prąc naprzód wspinają się, czołgają, brną w błocie, skaczą, a także mierzą się z wodą oraz ogniem.  Imprezy pod szyldem Runmageddonu odbywają się w formułach Intro (3 km i +15 przeszkód), Rekrut (6km i +30 przeszkód), Classic (12km i + 50 przeszkód) oraz Hardcore (21km i +70 przeszkód).
Cechą, która wyróżnia Runnmageddon wśród innych biegów przeszkodowych jest gęstość rozmieszczenia przeszkód na trasie oraz pomysłowość w ich budowaniu. Runmageddon jako pierwszy w Europie zorganizował we wrześniu 2015 nocny bieg przeszkodowy  W maju 2016 zorganizuje Górski Festiwal Runmageddonu, podczas którego w 3 dni odbędą się 4 ekstremalne biegi, łącznie z rozgrywanym po raz pierwszy na świecie biegiem w formule ULTRA, oznaczającą ponad 44km i ponad 140 przeszkód. 
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