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Runmageddon Classic bardzo dobrze oceniony przez uczestników
[bookmark: _GoBack]Uczestnicy wrześniowych zawodów Runmageddon Classic wzięli udział w internetowym badaniu opinii. Prawie wszyscy ankietowani docenili trasę z dużą liczbą przeszkód, współpracę pomiędzy zawodnikami oraz niesamowitą atmosferę panującą na Runmageddonie. Ponad 80% uczestników deklaruje chęć startu w przynajmniej jednej z kolejnych trzech edycji tego największego w Polsce cyklu ekstremalnych biegów przez przeszkody.
W internetowej ankiecie zorganizowanej przez organizatorów Runmageddonu wzięło udział 33% spośród wszystkich osób, które 6 września zmagały się z przeszkodami na terenie sopockiego Hipodromu oraz plaży i morza na granicy Gdańska i Sopotu.  
Respondentom podobała się zarówno organizacja jak i atmosfera panująca na zawodach. Atrakcyjność trasy, na której ustawiono rekordową liczbę 71 przeszkód doceniło 99% badanych. Zdaniem 77% ankietowanych jej trudność była w sam raz, niespełna 2% uznało ją za zbyt trudną, a 19% oczekiwało jeszcze bardziej ekstremalnych przeszkód. Niezależnie, 98% respondentów poleca udział w Runmageddonie swoim znajomym.
Fani ekstremalnego biegania jako strzał w dziesiątkę uznali udział w zabawie rugbystów Ogniwa Sopot, którzy stanowili ostatnią przeszkodę do pokonania na trasie. Byli jedną z największych atrakcji i zebrali wiele ciepłych słów, mimo że nie oszczędzali zawodników, często dając im niezły wycisk parę metrów przed metą. 
„Uważnie wsłuchujemy się w głosy uczestników każdej edycji Runmageddonu, ponieważ odnajdujemy w nich wiele ważnych wskazówek, które pomagają nam jeszcze lepiej przygotować się do kolejnych imprez. Wysoki odsetek osób, które wzięły udział w ankiecie pokazuje, że Runmageddon wyzwala w uczestnikach niezapomniane przeżycia, świetną zabawę i wielkie emocje. To nie jest kolejny, nudny bieg, o którym zapominamy chwilę po przekroczeniu mety. Bardzo nas cieszy, że nasze imprezy zbierają tak pozytywne recenzje wśród uczestników. Ankietowanych, którzy uznali, że trasa w Sopocie była zbyt łatwa już dzisiaj zapraszam do udziału w listopadowych zawodów Runmageddon Hardcore w Warszawie. Podczas tej najcięższej z wszystkich edycji obiecujemy masakrę w pełnym wydaniu”. – powiedział Jaro Bieniecki, dyrektor Runmageddonu. 
Niezależnie od świetnej oceny zawodów, uczestnicy przekazali również swoje oczekiwania. A te są niezmienne: jeszcze więcej wody, błota, lodu i ognia. To wszystko, a nawet więcej, znajdzie się na warszawskim Torze Wyścigów Konnych, gdzie 30 listopada szykuje się jeszcze większa dawka adrenaliny, czyli Runmageddon Hardcore! Na prawdziwych twardzieli czekać będzie 20 kilometrowa trasa z ponad 50 przeszkodami, z których spora część była zbyt ekstremalna, aby wykorzystać je we wcześniejszych edycjach biegu. 
***
O biegu Runmageddon (www.runmageddon.pl) 
Runmageddon to największy cykl ekstremalnych biegów przez przeszkody w Polsce. Organizatorami imprezy jest m.in. działające od 2005 roku Stowarzyszenie OTK Rzeźnik znane z organizacji m.in. Biegu Rzeźnika - górskiego ultramaratonu na dystansie 80km oraz Maratonu Bieszczadzkiego.   
Runmageddon zwiastuje koniec ery nudnych biegów ulicznych oferując jego uczestnikom ekstremalne wrażenia. To wydarzenie nastawione na dobrą zabawę, do której pretekstem jest wysiłek fizyczny i rywalizacja o miano najtwardszego zawodnika. Uczestnik prąc naprzód niejednokrotnie będzie musiał wspinać się, czołgać, brnąć w błocie, skakać, a także zmierzyć się z wodą oraz ogniem.  
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