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Runmageddon w Trójmieście!

Organizatorzy morderczego biegu z przeszkodami ogłosili, że poza trzema tegorocznymi warszawskimi edycjami zorganizują również sopocką edycję Runmageddonu. Odbędzie się ona 6 września a trasa będzie wiodła z Hipodromu nad morze i z powrotem. 

Podobnie jak w pozostałych imprezach Runmageddonu, uczestnicy będą musieli przeskakiwać przez ściany, wspinać się na przeszkody drewniane i linowe, czołgać się pod zasiekami a także brnąć przez błoto i wodę. Celem jest nietypowy, ekstremalny wysiłek ale i dobra zabawa.

Runmageddon promowany jest pod hasłem „Koniec świata… nudnych biegów!” i pozwala zmierzyć się w równorzędnej walce biegaczom, triathlonistom, crossfitowcom czy amatorom sportów walki. Jednak to nie wyczynowi sportowcy stanowią o spektakularności wydarzenia. Większość uczestników Runmageddonu to poszukiwacze mocnych wrażeń, niekoniecznie związani ze sportem, bardziej chcący przeżyć coś wyjątkowego.

Filmowe relacje z pierwszej edycji a także zapowiedź kolejnych można znaleźć na: http://www.youtube.com/playlist?list=PLXlKyavgCyYqCbjwgQGoVRmo4bvPEvh-y
Więcej informacji o wydarzeniu i możliwość zapisania się są dostępne na stronie www.runmageddon.pl
O Runmageddon (www.runmageddon.pl)

Runmageddon to kolejny cykl imprez działającego od 2005 roku Stowarzyszenia OTK Rzeźnik znanego z organizacji m.in. Biegu Rzeźnika - górskiego ultramaratonu na dystansie 80km oraz Maratonu Bieszczadzkiego.  

Najbliższa impreza odbędzie się w dniach 19-20 lipca 2014 na Torze Służewiec w Warszawie. Wydarzenie będzie miało rangę Mistrzostw Polski Służb Mundurowych.

Runmageddon zwiastuje koniec ery nudnych biegów ulicznych oferując jego uczestnikom ekstremalne wrażenia. To wydarzenie nastawione na dobrą zabawę, do której pretekstem jest wysiłek fizyczny i rywalizacja o miano najtwardszego zawodnika. Uczestnik prąc naprzód niejednokrotnie będzie musiał wspinać się, czołgać, brnąć w błocie, skakać, a także zmierzyć się z wodą oraz ogniem. 
