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17 500 uczestników, 139 tysięcy kilometrów. Runmageddon podsumowuje sezon 2015
Runmageddon, największy w Polsce cykl ekstremalnych biegów przez przeszkody podsumowuje 2015 rok. W ubiegłym roku odbyło się 13 imprez, w których wzięło udział ponad 17 500 uczestników. Do mety dotarło  89,9% wszystkich startujących. Razem przebiegli 139 tysięcy kilometrów. To dość, aby 3,5 razy okrążyć Ziemię po równiku – z przeszkodami rzecz jasna! Organizatorzy na trasach wszystkich edycji zbudowali prawie 1000 przeszkód. Do oznaczenia tras zużyli ponad 400 kilometrów taśmy. W 2016 roku odbędzie się co najmniej 15 imprez, Runmageddon ruszy również na podbój Europy. Na eventy organizowane w pierwszym półroczu 2016 roku zapisało się już 6 500 osób, a organizatorzy szacują, że liczba startujących w całym roku przekroczy 30 000.
Runmageddon z roku na rok rozwija skrzydła i umacnia się na pozycji lidera w kategorii biegów przeszkodowych w Polsce. Najlepiej świadczą o tym statystyki podsumowujące ubiegłoroczny cykl ekstremalnych biegów przeszkodowych pod tym szyldem. W 2015 roku odbyło się 13 edycji imprez zorganizowanych w znanych już miejscach takich jak Tor Wyścigów Konnych na warszawskim Służewcu i Hipodrom w Sopocie, do których dołączyły nowe lokalizacje w Myślenicach, Zabrzu, w Gliwicach i Poznaniu. Na trasach tego ekstremalnego cyklu w całym 2015 roku bawiło się ponad 17 500 uczestników. Dla porównania, w roku wcześniejszym było ich tylko 3 500. 
We wszystkich edycjach w 2015 roku wystartowało 4 515 kobiet co stanowi 25,7% uczestników (o ponad 6% więcej, niż w 2014 roku), mężczyzn na trasach Runmageddonu było 13 055, co daje liczbę 74,3 % wszystkich uczestników (81% w roku 2014). W porównaniu z poprzednim rokiem, nieznacznie wzrósł średni wiek uczestników, który zarówno dla kobiet jak i dla mężczyzn wyniósł 30 lat. Rok wcześniej było to odpowiednio 28 lat i 29 lat. Najstarszym uczestnikiem całego cyklu w 2015 roku został 73 letni Grzegorz Rogala, który podczas Runmageddonu Classic na sopockim Hipodromie pokonał 12 kilometrowy dystans w czasie 02:28:17, zajmując 1322 miejsce na 1619 startujących. Uczestnicy na eventy Runmageddonu ściągali z najdalszych zakątków Polski, a także z zagranicy. Na listach startowych można było znaleźć nazwiska zawodników z Francji, Włoch, Niemiec, Rosji, Czech, Anglii. 
Znakiem rozpoznawczym Runmageddonu stała się współpraca zawodników na wymagających trasach biegów. Przełożyło się to na wysoką liczbę drużyn, które zostały zgłoszone do udziału w całym cyklu zawodów. Do Runmageddonu w 2015 roku zgłosiło się w sumie 2064 drużyn z całego kraju. Najliczniejszą ekipą cyklu została śląska drużyna „Night Runners and Friends”, która zgromadziła aż 143 osoby podczas październikowego Runmageddonu  Rekrut Silesia. Udział w biegu ekstremalnym to świetny pomysł na aktywność fizyczną nie tylko dla osób dorosłych. Najlepiej świadczy o tym fakt, że ponad 1 000 dzieciaków bawiło się w specjalnie dla nich organizowanym równolegle z „dorosłym” Runmageddonem – Runmageddonie KIDS. 
„Runmageddon ruszył w 2014 roku gromadząc z początku po około 800 zawodników chcących sprawdzić swoje możliwości. Dziś na starcie staje ich od 1 500 do 2 000 a podczas dwudniowego Rekruta w Warszawie, stawiło się blisko 3 000 zawodników! To pokazuje, że coraz więcej osób poszukuje mocnych wrażeń, jakie oferuje ekstremalny wysiłek fizyczny. Bardzo nas cieszy ciągle rosnący odsetek startujących kobiet, które nieustannie udowadniają na trasach Runmageddonu, że wcale nie są taką słabą płcią, jak się powszechnie uważa. W 2016 roku przygotujemy jeszcze więcej edycji Runmageddonu zarówno w sprawdzonych już lokalizacjach, takich jak Warszawa, Beskidy czy Pomorze, ale także zaprosimy biegaczy do startu w zupełnie nowych miejscach w Polsce. Ruszymy również na podbój rynków zagranicznych. W maju zorganizujemy Górski Festiwal Runmageddonu, podczas którego w 3 dni odbędą się 4 ekstremalne biegi, łącznie z rozgrywanym po raz pierwszy na świecie biegiem w formule ULTRA, oznaczającą prawie 50km i 150 przeszkód. Oj będzie się działo!” – powiedział Jaro Bieniecki, prezes Runmageddonu.
W 2015 roku Runmageddon był obecny we wszystkich największych stacjach TV, radiowych i mediach elektronicznych.  Informację o pierwszym nocnym biegu przeszkodowym, który odbył się w Sopocie, przekazały największe agencje prasowe w Europie. Zdjęcia z tego wydarzenia ukazały się m. in. we Włoszech, Francji, Niemczech, Hiszpanii, Portugalii, Grecji, Bułgarii, a jedno z nich znalazło się w galerii najlepszych zdjęć 2015 roku według Polskiej Agencji Prasowej. Po wpisaniu hasła „Runmageddon” wyszukiwarka Google pokazuje 204 tysiące wyników.  Profil na Facebooku regularnie śledzi 77 tysięcy fanów. 
Na ekstremalne biegi Runmageddonu w pierwszej połowie roku zaplanowane od stycznia do czerwca 2016 zapisało się już ponad 6 500 osób. Najbliższe zawody odbędą się już 23 i 24 stycznia w Warszawie. Jako pierwsi na trasę wyruszą rekruci by zmierzyć się z 6 kilometrową trasą zlokalizowaną na terenach Akademii Obrony Narodowej. Dzień później na 21 kilometrowy dystans Zimowego Runmageddonu Hardcore wyruszą zawodnicy żądni naprawdę mocnych wrażeń. 


****
O biegu Runmageddon (www.runmageddon.pl) 
Runmageddon to największy cykl ekstremalnych biegów przez przeszkody w Polsce. Organizatorami imprezy są Fundacja Runmageddon oraz firma Extreme Events.  
Runmageddon zwiastuje koniec ery nudnych biegów ulicznych oferując jego uczestnikom ekstremalne wrażenia. To wydarzenie nastawione na dobrą zabawę, do której pretekstem jest wysiłek fizyczny i rywalizacja o miano najtwardszego zawodnika. Uczestnicy prąc naprzód wspinają się, czołgają, brną w błocie, skaczą, a także mierzą się z wodą oraz ogniem.  Imprezy pod szyldem Runmageddonu odbywają się w formułach Intro (3 km i +15 przeszkód), Rekrut (6km i +30 przeszkód), Classic (12km i + 50 przeszkód) oraz Hardcore (21km i +70 przeszkód). 
Cechą, która wyróżnia Runnmageddon wśród innych biegów przeszkodowych jest gęstość rozmieszczenia przeszkód na trasie oraz pomysłowość w ich budowaniu. Runmageddon jako pierwszy w Europie zorganizował we wrześniu 2015 nocny bieg przeszkodowy. W maju 2016 zorganizuje Górski Festiwal Runmageddonu, podczas którego w 3 dni odbędą się 4 ekstremalne biegi, łącznie z rozgrywanym po raz pierwszy na świecie biegiem w formule ULTRA, oznaczającą prawie 50km i 150 przeszkód. 
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