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Tańsze pakiety startowe na walentynkowy Runmageddon tylko do końca stycznia 
Już tylko trzy tygodnie pozostały do pierwszego zimowego Runmageddonu, który odbędzie się 14 lutego w Warszawie. Walentynkowa edycja odbędzie się w wersji Rekrut, czyli do pokonania będzie trasa 6 kilometrów z ponad 30 przeszkodami, wśród których znajdzie się kilka nowości. Na liście startowej znajduje się już ponad 700 nazwisk, tylko do końca stycznia obowiązuje niższa opłata startowa. 
Po sukcesach zeszłorocznych edycji Runmageddonu rośnie zainteresowanie pierwszą imprezą z tego cyklu w 2015 roku, która odbędzie się 14 lutego na Torze Służewiec w Warszawie.  Ze względu na datę, impreza odbędzie się oczywiście pod znakiem Walentynek, będzie więc prowadzona klasyfikacja najszybszych par. 
„Zimowa wersja Runmageddonu Rekrut to nieco zmodyfikowana wersja  Runmageddonu, który odbył się w lipcu ubiegłego roku – mówi Jaro Bieniecki, prezes Runmageddonu. Mimo, że impreza odbędzie się w Walentynki, to zawodnicy, którzy liczą na taryfę ulgową na trasie mogą się srodze zawieść. Ekstremalny klimat imprezy jest z nią nierozerwalnie związany, ale wymagający tor przeszkód zupełnie nie przeszkadza uczestnikom w dobrej zabawie. Przygotowujemy kilka wariantów przeszkód, które umieścimy na trasie zależnie od warunków pogodowych. Niezależnie od tego, czy będzie mroźno, czy ciepło, czy deszczowo jedno jest pewne –będzie hardcorowo! Na pewno przewidujemy na trasie przeszkody, których samodzielne pokonanie będzie prawie niemożliwe. Konieczna będzie współpraca, która jest znakiem rozpoznawczym Runmageddonu. W najbliższej edycji ogromne pole do popisu będą mieli zawodnicy i zawodniczki startujący w parach – z okazji Walentynek stworzymy dla nich specjalną klasyfikację!” – informuje Jaro Bieniecki.
Uczestnicy Hardcorowych Walentynek na pewno nie będą mogli narzekać na brak wrażeń. Na 6-kilometrowej trasie będzie ponad 30 przeszkód, które zweryfikują sprawność, skoczność i siłę największych twardzieli. Organizatorzy szykują również wiele niespodzianek i atrakcji dla kibiców, którzy tego dnia będą chcieli dopingować swoich znajomych.
Do końca stycznia za udział w imprezie obowiązuje opłata 149 zł. Od 1 lutego cena za pakiet startowy wzrośnie do 199 zł. Każdy zarejestrowany uczestnik otrzyma koszulkę techniczną z logo Runmageddonu, plecakoworek Runmageddon, wstęp na ekstremalny tor przeszkód, a na mecie bandanę Runmageddon Rekrut,  izotonik i – co najważniejsze – satysfakcję z ukończenia podjętego wyzwania.  
Od najbliższej edycji Runmageddonu zawodnicy na mecie otrzymywać będą oryginalne nieśmiertelniki zawierające niezależne awersy, natomiast rewersy po połączeniu ukażą napis RUNMAGEDDON. Skompletowanie wszystkich nieśmiertelników będzie oznaczało status Weterana, który jest zarezerwowany dla zawodników, którzy ukończą w ciągu roku Runmgeddon w wersjach” Rekrut, Classic i Hardcore.
Hardcorowe Walentynki czyli zimowy Runmageddon Rekrut odbędzie się 14 lutego na terenie Toru Wyścigów Konnych Służewiec w Warszawie. W tym roku odbędą się jeszcze kolejne wydarzenia w Sopocie, Warszawie, Myślenicach oraz Gliwicach. 

O biegu Runmageddon (www.runmageddon.pl) 
Runmageddon to największy cykl ekstremalnych biegów przez przeszkody w Polsce. Organizatorami imprezy jest m.in. działające od 2005 roku Stowarzyszenie OTK Rzeźnik znane z organizacji m.in. Biegu Rzeźnika - górskiego ultramaratonu na dystansie 80km oraz Maratonu Bieszczadzkiego.   
Runmageddon zwiastuje koniec ery nudnych biegów ulicznych oferując jego uczestnikom ekstremalne wrażenia. To wydarzenie nastawione na dobrą zabawę, do której pretekstem jest wysiłek fizyczny i rywalizacja o miano najtwardszego zawodnika. Uczestnik prąc naprzód niejednokrotnie będzie musiał wspinać się, czołgać, brnąć w błocie, skakać, a także zmierzyć się z wodą oraz ogniem.  
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