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Runmageddon pierwszy raz w Bielawie! Nowa górska lokalizacja

Stało się Runmageddon, najpopularniejszy bieg z przeszkodami w Polsce po raz pierwszy trafi do Bielawy. Będzie to iście górska edycja z podbiegami, przewyższeniami i pięknymi widokami. Uczestnicy mają do wyboru trasy od 6 do 42 kilometrów i mogą pokonać od 30 do 140 przeszkód. W wydarzeniu wystartować mogą także dzieci w formule KIDS. Kto już od dawna marzył o starcie w tym niecodziennym, fantastycznym biegu ale właśnie w Sowich Górach, ten może zrealizować swoje marzenia w dniach 23-24 lipca br.

Góry Sowie, Bielawa to tutaj rozegra się akcja długooczekiwanego górskiego wyzwania. Dwa dni wydarzenia dostarczą wiele emocji zarówno dla biegaczy przeszkodowych, fanów Runmageddonu jak i turystów, którzy spędzając wakacje w Górach Sowich będą mogli wziąć udział w tym fenomenalnym biegu z przeszkodami. Trasy Runmageddonu będą poprowadzone po malowniczych szlakach Gór Sowich, na terenie plaży a nawet w samym Jeziorze Bielawskim. 

Pierwszy dzień 23 lipca dedykowany jest osobom, które biegają długie dystanse i długo czekali na jedyny w Polsce górski i przeszkodowy Ultra. Tego dnia pokonają oni 42 kilometry z 140 przeszkodami. Inni zaś staną na starcie 12 kilometrowej formuły z 70 utrudnieniami — Hardcore, której w tym roku partnerem tytularnym, jest marka Tarczyński. 
Drugi dzień 24 lipca to czas dla dzieci, młodzieży i dorosłych, którzy lubią aktywnie spędzać czas. Każdy, kto ukończył 16 rok życia, będzie mógł wystartować w formule Rekrut i pokonać zaledwie 6 kilometrów oraz 30 przeszkód. Dzieci w wieku 4-11 lat będą mogły przeżyć emocjonującą przygodę, pokonując trasę jednego kilometra i 10 przeszkód Runmageddonu Kids. 
Dla uczestników, którzy zjadą na to wydarzenie z całej Polski, weekend z Runmageddonem będzie też świetną okazją, żeby zobaczyć to wspaniałe miasto oraz poznać jego owiane historią okolice. 
Będą oni mogli podziwiać piękno terenu z licznych punktów widokowych: na Górze Parkowej, z wież widokowych na Kalenicy lub na Wielkiej Sowie. Mogą też zaplanować sobie przejażdżkę do Srebrnej Góry (16 km), Podziemnego Miasta w Osówce (21 km), do Sztolni Walimskich (18 km), czy nieco dalej do kompleksu „Riese”. 
Do udziału w wydarzeniu Runmageddon Bielawa Góry Sowie można zapisywać się poprzez stronę https://www.runmageddon.pl/imprezy/runmageddon-gory-sowie-bielawa-23-07-2022 
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Runmageddon jest największym w Polsce cyklicznym biegiem przez przeszkody. Zmagania odbywają się w kilkunastu lokalizacjach rocznie. Specyfika tej formy aktywności polega przede wszystkim na dobrej zabawie, ale pozwala też sprawdzić siebie. Dzięki ogromnemu wysiłkowi fizycznemu i psychicznemu, w którym pokonuje się swoje słabości, a dopiero potem rywali, uczestnicy poznają swoje maksymalne możliwości. Mają oni do przebycia różne odcinki trasy z torami przeszkód – wspinają się, czołgają, brną w błocie, skaczą, a także mierzą z wodą oraz ogniem. Do wyboru dla osób po 16 r.ż. są cztery formuły – INTRO (3 km i 15+ przeszkód), REKRUT (6 km i 30+ przeszkód), CLASSIC (12 km i 50+ przeszkód) oraz HARDCORE (21 km i 70+ przeszkód). Dla dzieci 4-11 lat dedykowana jest formula KIDS, zaś dla młodzieży między 12- 15 rokiem życia - Junior. Od roku 2019 Runmageddon zaczął zapraszać do wzięcia udziału w sportowej przygodzie całe rodziny, tworząc Runmageddon Family.
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