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Prezent w formie przeżyć. Świąteczna oferta Runmageddonu
 
Skarpetki, szaliki, perfumy, kosmetyki to wszystko już było… A gdyby tak odrzucić modę na kupowanie rzeczy i sięgnąć nieco wyżej do wrażeń, doświadczeń, emocji? Runmageddon wystartował ze  świąteczną ofertą prezentową i zachęca Polaków do kupowania wrażeń! Szybko i w dobrych cenach.
 
Wystarczy kilka minut, by stać się najoryginalniejszym Mikołajem bądź Mikołajką lub też Gwiazdorem czy Aniołkiem (zależy od regionu). Trzeba tylko wejść na stronę: https://www.runmageddon.pl/vouchery i wybrać dla swoich bliskich, przyjaciół lub dzieci voucher świąteczny na dowolny Runmageddon. Organizator najpopularniejszego w Polsce wydarzenia sportowego zachęca, by porzucić utarte pomysły na prezent na rzecz wrażeń, przygody, która cieszyć będzie o wiele dłużej i mocniej niż kolejna rzecz. W swojej ofercie przygotował świąteczne vouchery na wszystkie formuły. Od tych dla dzieci - Kids i rodzin - Family, przez te dla osób po 16 roku życia: Intro (3 km, 15 przeszkód), Rekrut (6km, 30 przeszkód) po długodystansowe biegi dla dorosłych od 12 do 42 kilometrów. Każdy, kto lubi przygodę sportowe wyzwanie znajdzie coś dla siebie na stronie Runmageddonu i zapewni sobie ale także swoim bliskim wspaniałe emocje, endorfiny w roku 2023! 
Dzieci prze szczęśliwe będą, kiedy rodzice lub dziadkowie pobiegną z nimi w Runmageddonie Family i pokażą, że mimo różnicy pokoleń potrafią świetnie się bawić. Pary na trasie poczują, że mogą na siebie liczyć, bo jak dobrze wiemy to wydarzenie po prostu zbliża. Single mają szansę znaleźć miłość na Runmageddonie, bo miłosnych historii z happy endem wśród startujących jest naprawdę wiele. Grupy znajomych mogą przeżyć dzięki Runmageddonowi jedną z najlepszych imprez, która dostarczy takich wrażeń, których nie da najlepsze piątkowe wyjście do klubu. Zaś osoby aktywne sportowo, lubiące wycisk, dostaną go w nadmiarze. A po dotarciu do mety wszyscy zdobędą medal, by móc wspominać ten fantastyczny start. 
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Runmageddon jest największym w Polsce i najbardziej ekstremalnym w Europie cyklicznym biegiem przez przeszkody. Zmagania odbywają się w kilkunastu lokalizacjach rocznie. W ubiegłym roku w 17 wydarzeniach wystartowało blisko 89 tysięcy osób, w tym 68 000 dorosłych i 21 000 dzieci, młodzieży i całych rodzin. Od początku istnienia cyklu do mety imprez dotarło już ponad 250 tysięcy uczestników. W 2019 roku Runmageddon kontynuował ekspansję zagraniczną, organizując kolejne edycje biegów z przeszkodami na Saharze oraz w górach Kaukaz.
Specyfika tej formy aktywności polega przede wszystkim na dobrej zabawie, ale pozwala też sprawdzić siebie. Dzięki ogromnemu wysiłkowi fizycznemu i psychicznemu, w którym pokonuje się swoje słabości, a dopiero potem rywali, uczestnicy poznają swoje maksymalne możliwości. Mają oni do przebycia różne odcinki trasy z torami przeszkód – wspinają się, czołgają, brną w błocie, skaczą, a także mierzą z wodą oraz ogniem. Do wyboru dla osób po 16 r.ż. są cztery formuły – INTRO (3 km i 15+ przeszkód), REKRUT (6 km i 30+ przeszkód), CLASSIC (12 km i 50+ przeszkód) oraz HARDCORE (21 km i 70+ przeszkód). Dla dzieci 4-11 lat dedykowana jest formula KIDS, zaś dla młodzieży między 12- 15 rokiem życia - Junior. Od roku 2019 Runmageddon zaczął zapraszać do ekstremalnego starcia całe rodziny, przygotowując dla nich Runmageddon Family.
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