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Runmageddon wraca nad morze – tym razem miłośnicy biegów z przeszkodami wystartują w Gdyni!


Największy bieg z przeszkodami w Polsce opanował Trójmiasto. Do tej pory wydarzenie odbywało się już zarówno w Gdyni, w Gdańsku i Sopocie,  ciesząc się ogromnym zainteresowaniem! Z pewnością i tym razem będzie to spektakularne wydarzenie zarówno dla dzieci i dorosłych. 
W dniach 15-16.04.2023 Park Kolibki w Gdyni, zamieni się w miejsce pełne wyzwań, pokonywania własnych słabości i przede wszystkim – świetnej zabawy! 

Uczestnicy Runmageddonu w Gdyni będą mogli startować na kilku dostępnych dystansach. Dla osób dorosłych przewidziano trzy wersje biegu o zróżnicowanej długości oraz liczbie przeszkód: najkrótszy, 3-kilometrowy Intro (15+ przeszkód), odbywający się na dystansie 6-kilometrów Rekrut (30+ przeszkód) oraz 12-kilometrowy Classic z co najmniej 50 przeszkodami.

Uczestnicy naszego biegu, bardzo lubią nadmorskie trasy, dlatego bardzo się cieszę, że po raz kolejny mogliśmy wrócić nad nasze piękne morze. Cieszymy się, że przedstawiciele miasta zdecydowali się podjąć wraz z nami to wyjątkowe sportowe wyzwanie. Fanów biegów ekstremalnych, którzy na Runmageddon Gdynia przyjadą z całej Polski czeka niezwykłe doświadczenie. Serdecznie zapraszam również kibiców, dla których także przygotowaliśmy wiele atrakcji – powiedział Jarosław Bieniecki, prezes Runmageddonu.

Organizator nie zapomniał również o młodszych śmiałkach i ich opiekunach. Specjalnie dla nich przygotował aż trzy formuły. Najmłodsi w kategorii wiekowej 4-11 lat będą mogli wystartować w formule KIDS – na ponad kilometrowym dystansie, zawierającym minimum 10 przeszkód. Dla nieco starszych łowców wrażeń, w kategorii wiekowej od 12 do 15 roku życia, Runmageddon proponuję formułę JUNIOR, w której należy zmierzyć się z ponad 15 przeszkodami, na dystansie powyżej 3 kilometrów. Ostatnią propozycją organizatora, podczas wydarzenia w Gdyni jest formuła FAMILY, w której dzieci mogą startować w asyście swoich opiekunów, pokonując 2 kilometry trasy i ponad 15 przeszkód. 

Organizator zaprasza również kibiców, na których będą czekać specjalne gastro strefy i inne atrakcje. 
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