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RUNMAGEDDON 2023 – czyli co organizatorzy przygotowali w nadchodzącym sezonie


Już za moment, bo wraz z wrocławską edycją Runmageddonu 01.04.2023 r. ruszy eventowa „machina”, największego biegu z przeszkodami w Polsce. Na ten moment organizatorzy zapowiedzieli 15 imprez w całym kraju. Zainteresowanie startami nieustannie rośnie, a Runmageddon z roku na rok przyciąga coraz więcej debiutantów chcących spróbować czegoś nowego lub takich, którzy chcą zmierzyć się nie tylko z trasą i przeszkodami, ale także sami z sobą. 

Powrót kultowych przeszkód

Czym byłby Runmageddon bez przeszkód? O tym za chwilę a póki co skoncentrujmy się właśnie na nich. W zależności od formuły, każdy uczestnik ma za zadanie pokonać przeszkody na trasie. Na różnorodność nie można narzekać. Od przeszkód terenowych, tj. pokonywanie różnego rodzaju dołków, wzniesień, przez różnego rodzaju ścianki czy wspinanie się po linie, aż po nieco bardziej wymagające przeszkody techniczne. Wszystkie mają ogromny wpływ na przygodowy charakter biegu. W tym roku organizatorzy zapowiadają, że na trasy wrócą kultowe przeszkody, doskonale znane runmageddonowym pasjonatom tj: „Indiana” czyli skok do wody prosto z rozhuśtanej liny, „Tyrolka” – emocjonujący, kilkudziesięciometrowy przejazd z punktu A do B czy w końcu kilkunastometrowa „Zjeżdżalnia” – wprost do wody. 

Statuetki dla największych twardzieli

Jak co roku tak i w tym sezonie miłośnicy Runmageddonu będą mieli szasne na zdobycie statuetek, które z pewnością są udekorowaniem siły i charakteru. Każdy kto zaliczy start w formułach; REKRUT – 6km i ponad 15 przeszkód, CLASSIC – 12km i ponad 50 przeszkód oraz HARDCORE – czyli półmaraton i ponad 70 przeszkód, ten zdobędzie statuetkę WETERANA Runmageddonu. 

Natomiast Ci, którzy podczas całego sezonu zaliczą starty w czterech kierunkach kraju (wschód, zachód, północ i południe) otrzymają statuetkę Korony Runmageddonu!

Nowe formuły

Oprócz znanych do tej pory formuł, w tym sezonie pojawią się zupełnie nowe możliwości wzięcia udziału w Runmageddonie. „Games”, czyli formuła, w której należy pokonać stu metrowy tor z ponad dziesięcioma przeszkodami, w jak najszybszym czasie, to idealna propozycja dla tych, którzy lubią techniczne przeszkody i dynamiczną rywalizację. Warto dodać, że zawodnicy formuły Games, będą mogli rywalizować w specjalnej lidze – Superliga RMG Games.  Wracając do wcześniejszego pytania: „Czym byłby Runmageddon bez przeszkód?” – byłby po prostu biegiem terenowym.  „Trail”, to absolutna nowość! To formuła, w której oprócz dystansu i ukształtowania terenu, nie ma żadnych innych przeszkód. W „Trail” będą dostępne do wyboru dwie kategorie dystansowe - 11 lub 21km. 


Rekordowe nagrody 


W sezonie 2023, zawodnicy serii Elite, będą rywalizować w nowym formacie Superligi RMG, w którym łączna pula nagród to 50 000 zł! Tegoroczna Superliga to aż trzy kategorie, w których będą rywalizować najlepsi – Superliga RMG Elite, z pulą nagród 35 000 zł, Superliga RMG Team, skierowana dla startów drużynowych, z pulą nagród o wartości 5000 zł oraz wspomniana wcześniej Superliga RMG Games, w której pula nagród sięga 10 000 zł!

Oprócz Superligi RMG 2023, jak co roku, wszyscy biorący udział w Runmageddonie, będą mogli uczestniczyć w klasyfikacji Ligi Runmageddonu, gdzie za każdy start w poszczególnych formułach, można zdobyć odpowiednia liczbę punktów, które są sumowane na koniec sezonu. Pula nagród rzeczowych w Lidze Runmagedonu to wartość 15 000 zł. Rozstrzygnięcie wszystkich lig odbędzie się podczas finałowego eventu, którego data zostanie podana wkrótce. 


Jak widać nadchodzący sezon zapowiada się bardzo atrakcyjnie pod wieloma względami. Runmageddon to w końcu wyjątkowa forma spędzania wolnego czasu. Organizatorzy nie zapomnieli również o najmłodszych. Tak jak w poprzednich latach, dzieci oraz ich opiekunowie będą mogli wziąć udział w formułach KIDS, JUNIOR i FAMILY. 

Wszystkim startującym w sezonie 2023 życzymy powodzenia na trasie i przede wszystkim świetnej zabawy! Szczegółowe informacje znajdą państwo bezpośrednio na stronie www.runmageddon.pl.
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