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RUNMAGEDDON TARCZYŃSKI ARENA WROCŁAW ZA NAMI!

W sobotę 01.04.2023 na terenie Tarczyński Arena Wrocław odbyła się kolejna edycja Runmageddon, czyli największego biegu z przeszkodami w Polsce. W wrocławskim wydarzeniu wzięło udział ponad 4700 osób! Choć deszczowa aura nie rozpieszczała uczestników, to jednak nie powstrzymała ich zapału do walki w aż siedmiu formułach:

Najmłodsi uczestnicy od 4-go roku życia oraz ich opiekunowie, mogli wziąć udział w formułach:  KIDS, JUNIOR oraz FAMILY by Flis.

Na dorosłych czekały zaś INTRO, REKRUT - wraz z nocną edycją, która cieszyła się ogromnym zainteresowaniem – NOCNY REKRUT by kolba.pl oraz GAMES, czyli rywalizacja na 100m torze, w której wygrywa najszybszy. 

Był to dzień pełen przełamywania swoich granic, prób siły i charakteru oraz wytrzymałości. Uczestnicy musieli mierzyć się nie tylko z deszczem i błotem ale przede wszystkim z  technicznymi i siłowymi przeszkodami przygotowanymi przez organizatora. Pokonywali dołki, wspinali sę po linach, nosili ciężkie metalowe łańcuchy a także przechodzi przez basen wypełniony lodowatą wodą! Jedną z powtarzających się na trasie przeszkód były również schody wrocławskiego stadionu, które zapewne jeszcze długo będą się śnić startującym – pokonywana suma w formule REKRUT  przekraczała bowiem 100 pięter!

- Dobrze znów tu być i widzieć tych wszystkich uśmiechniętych ludzi! Polecam tak naprawdę każdemu! Runmageddon to świetna forma aktywnego spędzania czasu dosłownie dla wszystkich! Najważniejsze to wybrać odpowiednią formułę i oddać się tej niesamowitej atmosferze – wbrew pozorom nie musisz być szczególnie wysportowany. To przede wszystkim świetna zabawa. Możesz tu przyjść zupełnie sam, na trasie i tak zawsze będziesz mieć towarzystwo, które chętnie Ci pomoże,  jeśli tylko będziesz tego potrzebować – mówi jeden z uczestników, który startował już po raz trzeci we Wrocławiu. 

Był to pierwszy Runmageddon tej wiosny. Organizatorzy otworzyli już 10 eventów przewidzianych na ten rok w całej Polsce i zapowiadają kolejne. Następna wrocławska edycja największego biegu z przeszkodami w Polsce już 26-27 sierpnia 2023.  Czy ponownie będzie to Tarczyński Arena? Tego na razie nie zdradzają jednak już zapraszają do zapisów i wspólnej zabawy!
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