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RUNMAGEDDON PONOWNIE NA DOLNYM ŚLĄSKU!


Wielka gratka dla dolnośląskich fanów biegów z przeszkodami! Już 26-27.08.2023 Runmageddon powraca do Kopalni Piasku w Rolantowicach! Kolejny raz uczestnicy będą mogli zmierzyć się z przeszkodami i własnymi słabościami w tej lokalizacji. Ostatni raz taka okazja nadarzyła się w sierpniu 2022. 

Organizatorzy przygotowują na tę okazję pełen wachlarz możliwości startu. Liczba formuł jest imponująca i z pewnością każdy znajdzie coś dla siebie. Będzie to jedno z tych wydarzeń, gdzie podczas weekendu będzie można znacząco się przybliżyć do zdobycia statuetki Weterana Runmageddonu – wystarczy, że ukończysz REKRUTA w sobotę oraz CLASSICA w niedzielę. 

Pierwszego dnia, czyli w sobotę, dorośli uczestnicy wystartują w formułach: INTRO (3km i 15+ przeszkód) – idealny na początek przygody z Runmageddonem – REKRUT (6km i 30+ przeszkód) oraz jej nocny odpowiednik – Nocny REKRUT by Kolba.pl. 

Najmłodsi zaś zmierzą się w formułach KIDS (1km i 10+ przeszkód) oraz JUNIOR (3km i 15+ przeszkód).

Niedziela będzie należała do tych, którzy są gotowi na większy „wycisk”. Tego dnia dorośli wystartują w CLASSICU (12km i 50+ przeszkód). Oprócz tego pobiegną kolejne tury KIDS, w tym KIDS Elite – czyli najmłodsi zawodnicy rywalizujący przez cały sezon, o najwyższe miejsce na podium i nagrody. 

Niedziela to oczywiście czas dla rodzin, dlatego nie mogło tu zabraknąć formuły FAMILY by FLIS (2km i 15+ przeszkód). 

Na miasteczku eventowym nie zabraknie różnego rodzaju stref tj. chociażby strefa gastronomiczna zarówno dla uczestników jak i wszystkich odwiedzających. 

Nawet jeśli tym razem nie startujesz, to przyjdź i poczuj tę atmosferę na własnej skórze – z pewnością będziesz chciał tu wrócić i spróbować swoich sił – mówi jeden z organizatorów. 

Chcesz wziąć udział? Zapisy online są dostępne na stronie organizatora: www.runmageddon.pl 

Zapraszamy!

Artur Machnicki
PR Consultant
tel. 533 095 901
artur.machnicki@runmageddon.pl 
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