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WEEKEND W HARRACHOVIE ZA NAMI!

Już po raz drugi w historii RUNMAGEDDON w kooperacji z czeskim organizatorem – GLADIATOR RACE, zabrał swoich uczestników na „wycieczkę” w góry, a dokładnie do czeskiego Harrachova.

To był weekend, na który czekali wszyscy najwięksi fani i zawodnicy Runmageddonu! W ciągu dwóch dni wydarzyło się naprawdę sporo, a górskie warunki nadały wyjątkowej atmofery całego wydarzenia. 

To właśnie w Harrachovie uczestnicy mierzyli się z najtrudniejszymi formułami, jakie serwuje Runmageddon, czyli z Hardcorem (ponad 21 km i 70 przeszkód) oraz Ultra, który jest absolutnie najtrudniejszym i najbardziej wymagającym startem spośród wszystkich dostępnych propozycji Runmageddonu. 

Ultra to prawdziwa próba charakteru, w której uczestnicy mieli do pokonania dystans maratonu – ponad 42 km – i 140 przeszkód. Co imponujące – ten dystans, w limicie czasowym pokonało aż 258, spośród 439 startujących! To było istne piekło dla nóg, gdyż suma podejść i zejść na tym dystansie wynosiła ponad 2800 m. 

Oprócz tego po raz pierwszy w historii RMG, wystartowała formuła TRAIL – w dwóch wariantach – 11 i 21km – która ku zadowoleniu organizatorów, cieszyła się dużym zainteresowaniem.  Jest to ukłon w stronę biegaczy terenowych, bowiem TRAIL to formuła, w której jedyną przeszkodą jest ukształtowanie terenu. Wszystkie inne przeszkody - nieodłączne dla Runamgeddonu - zostały w tej formule wyeliminowane. 

Ponadto dorośli uczestnicy – kolejny raz w tym sezonie – stanęli do boju, ścigając się na 100m. torze w formule GAMES, która otwierała czeski event już w piątek. 

Niedziela należała zaś do wszystkich REKRUTÓW, którzy chcieli sprawdzić się na 6km dystansię z ponad 30 przeszkodami, w górskich warunkach. Oprócz tego w niedzielę wystartowali najmłodsi, czyli formuły KIDS. 

Miniony weekend pokazał, że zainteresowanie biegami górskimi – również tymi z przeszkodami – stale rośnie, a sami uczestnicy są nieraz w stanie przejechać setki kilometrów, by zmierzyć się z wyzwaniem jakie niesie za sobą taki start. 

Warto zaznaczyć, że Runmageddon cały czas zbliża do siebie ludzi pełnych pasji i determinacji o czym może świadczyć imponująca suma odebranych statuetek w Harrachovie – łączna liczba KORON i WETERANÓW wyniosła aż 986 sztuk!

Event w Harrachovie zamknął pierwsza połowę sezonu eventów spod znaku Runmageddonu. Przeszkodowa machina nie zwalnia na moment, dlatego już teraz zapraszamy wszystkich na kolejne wydarzenie, które odbędzie się już 05.08.2023 r. w Ostrołęce! 
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