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RUNMAGEDDON WROCŁAW – ROLANTOWICE ZA NAMI!

W miniony weekend, teren kopalni piasku w Rolantowicach, stał się miejscem zmagań z własnymi słabościami, przekraczania granic i pokonywania nowych wyzwań, a to za sprawą jedynej w swoim rodzaju imprezy jaką jest RUNMAGEDDON. 

Pomimo kiepskich prognoz pogody, które na szczęście się nie sprawdziły, ponad 5 tysięcy uczestników z całej Polski przekroczyło linie startu, największego biegu z przeszkodami w kraju.  Pierwszego dnia, czyli w sobotę, dorośli uczestnicy sprawdzali się w formułach: INTRO (3km i 15+ przeszkód)  i REKRUT (6km i 30+ przeszkód) – w  tym ponad 300 osób wystartowało w  specjalnej nocnej, widowiskowej wersji REKRUTA. 

Najmłodsi zaś próbowali swoich sił w formułach KIDS (1km i 10+ przeszkód) oraz JUNIOR (3km i 15+ przeszkód). 

Niedziela należała do tych, którzy są gotowi na większy „wycisk”. Tego dnia dorośli wystartowali w CLASSICU (12km i 50+ przeszkód). 

Niedziela to oczywiście czas dla rodzin, dlatego nie mogło tu zabraknąć formuły FAMILY by FLIS (2km i 15+ przeszkód), która cieszyła się ogromnym zainteresowaniem, a organizatorzy po raz kolejny udowodnili, że RUNMAGEDDON to świetna alternatywa spędzania wspólnego czasu z rodziną. 

Na trasie poprowadzonej przez teren kopalni,  nie zabrakło przeszkód, które na długo zostaną w pamięci „Runmageddończyków”, tj. kilkunastometrowa zjeżdżalnia wodna budząca ogromne emocje, ogromne doły, przechodzenie pod czołgiem czy słynnego „Vietkongu”, polegającego na przepłynięciu zalanego po szyję dołu, pod specjalną kratą. 

Oprócz tego nie zabrakło przeszkód technicznych, tj. 4 – metrowa  Rampa Marvel’a, z którą nie każdy był w stanie sobie poradzić, zwłaszcza po niewielkich opadach deszczu. Podobnie rzecz miała się co do „Big skośnej”, gdzie niektórzy uczestnicy, podejmowali próbę jej pokonania po kilka razy. Tu kolejny raz, ludzie Runmageddonu, pokazali swoją siłę i charakter, a także ogrom determinacji. 

Na kolejny Runmageddon na Dolnym Śląsku uczestnicy będą musieli zaczekać do przyszłego sezonu. Organiztorzy już ogłosili kolejny termin imprezy, który przypada na 05-07 kwietnia 2024. Zapisów można dokonywać poprzez stronę organizatora – www.runmageddon.pl. 

Zapraszamy!
Foto z imprezy: https://www.runmageddon.pl/galerie/runmageddon-wroclaw-rolantowice-26-08-2023
Artur Machnicki
PR Consultant
tel. 533 095 901
artur.machnicki@runmageddon.pl

image1.png
i RUNMAGEDDON




image2.png
Extreme Events Sp. z 0. o.
ul. Stefana Czarnieckiego 86/88 lok. 1, 01-541 Warszawa
NIP: 9512381323 | REGON: 147225386 | KRS: 0000535982





