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FINAŁ LIGI RUNMAGEDDONU 2024 

W weekend 19-20 października 2024 roku JuraPark Bałtów stał się miejscem, gdzie odbył się emocjonujący Finał Ligi Runmageddonu. Uczestnicy zmierzyli się z wyzwaniami w dwóch wymagających formułach: REKRUT i HARDCORE, a zwycięzcy wywalczyli swoje miejsca na podium po zaciętych zmaganiach na wymagających trasach, pełnych błota, wzniesień i przeszkód wymagających zarówno siły, jak i sprytu. 

„Finał Ligi w JuraParku to kwintesencja tego, czym jest Runmageddon – nie tylko sportowa rywalizacja, ale przede wszystkim niezwykła przygoda i integracja środowiska ludzi pełnych pasji do przekraczania własnych granic” – mówił jeden z organizatorów

W specjalnej serii ELITE REKRUT (6 km, 30+ przeszkód) w kategorii mężczyzn triumfowali: 
 
1. Sebastian Kasprzyk 
2. Paweł Jaciów  
3. Mateusz Krawiecki – warto podkreślić, że tym samym zdobył swoje setne podium Runmageddonu w karierze, co jest wyjątkowym osiągnięciem! Już wkrótce pojawi się materiał dokumentalny pt.: „STO PODIÓW NA RUNMAGEDDONIE”, który opowie o jego niezwykłej drodze przez wyzwania RUNMAGEDDONU.

W kategorii kobiet ELITE REKRUT podium przedstawiało się następująco:  

1. Anna Rozkocha 
2. Karolina Metelska  
3. Anzhelika Zholob

W serii ELITE HARDCORE (21 km, 70+ przeszkód) najlepsi mężczyźni to: 
 
1. Mateusz Boryczka 
2. Sebastian Kasprzyk 
3. Paweł Jaciów

W kategorii kobiet ELITE HARDCORE triumfowały:  

1. Magdalena Missala  
2. Anna Rozkocha  
3. Paulina Prusko

Podczas Finału rozstrzygnięto również SUPERLIGĘ RMG ELITE, gdzie zawodnicy, przez cały sezon, walczyli o pulę nagród wynoszącą 35 tysięcy złotych. Ostateczne wyniki SUPERLIGI to:  




1. Mateusz Boryczka  
2. Sebastian Kasprzyk
3. Karolina Metelska



Finałowa impreza była również okazją do wręczenia ostatnich w tym sezonie statuetek WETERANA RUNMAGEDDONU 2024. Aby otrzymać ten tytuł, zawodnicy musieli ukończyć trzy formuły: REKRUT, CLASSIC i HARDCORE. 

Dla kibiców przygotowano wiele dodatkowych atrakcji, w tym strefy rodzinne, konkursy, pokazy oraz możliwość zwiedzania JuraParku, co sprawiło, że wydarzenie było świetną okazją do spędzenia aktywnego weekendu dla całych rodzin.

Dziękujemy wszystkim uczestnikom za niezapomniane emocje, kibicom za energiczne wsparcie, a naszym partnerom za nieocenioną współpracę. Finał Ligi Runmageddonu 2024 był doskonałym zwieńczeniem całego sezonu, a my już nie możemy się doczekać kolejnych wyzwań w 2025 roku!
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