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PRZESZKODOWE MANERWY ZA NAMI

W miniony weekend Warszawa stała się areną jednego z najbardziej ekstremalnych wydarzeń sportowych w Polsce – RUNMAGEDDON. Ponad 5 tysięcy uczestników z całe Polski, wzięło udział w ekstremalnym biegu, który odbył się na poligonie 1. Brygady Pancernej w Wesołej. 

Uczestnicy rywalizowali na trasach o militarnym charakterze, pełnych trudnych przeszkód, a ich przygoda zaczynała się już na dworcu PKP Wesoła, skąd byli dowożeni na teren imprezy wojskowymi ciężarówkami.

Zawodnicy mieli możliwość zmierzenia się z samym sobą w różnych formułach, dostosowanych do ich poziomu zaawansowania:

- **REKRUT** – trasa o długości 6 kilometrów, z ponad 30 przeszkodami, wymagająca siły, wytrzymałości i determinacji.
- **INTRO** – krótka trasa 3-kilometrowa z 15 przeszkodami, idealna dla początkujących.
- **CLASSIC** – najdłuższa trasa o dystansie 12 kilometrów z ponad 50 przeszkodami, dla najbardziej wytrwałych.

Dla najmłodszych uczestników również przygotowano wyjątkowe wyzwania. Formuła **KIDS** pozwoliła dzieciom w wieku od 4 do 11 lat zmierzyć się z trasą dostosowaną do ich możliwości, pełną mini przeszkód, które zapewniły mnóstwo frajdy i sportowych emocji. Natomiast w formule **FAMILY** całe rodziny mogły razem pokonać specjalnie przygotowaną trasę, wspólnie pokonując przeszkody i budując wyjątkowe wspomnienia.

Wielkim zainteresowaniem cieszyła się również seria **Pancerna Czwórka**, w której na trasie REKRUT rywalizowali żołnierze oraz uczniowie klas mundurowych, dostarczając widzom emocjonujących chwil.

Imprezie towarzyszyła także rekonstrukcja historyczna bitwy z okresu II wojny światowej oraz pokazy sprzętu wojskowego, w tym czołgów i pojazdów pancernych, co dodatkowo podkreśliło militarny charakter wydarzenia.

Organizatorzy ogłosili już kolejne warszawskie edycje w sezonie 2025 – edycja zimowa w styczniu oraz wiosenna w maju -  na które serdecznie zapraszają. Zapisy dostępne na stronie organizatora www.runmageddon.pl. 
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