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ZIMOWY RUNMAGEDDON W TWIERDZY MODLIN JUŻ 25 – 26 STYCZNIA 2025 r.

Już w ostatni weekend stycznia, 25-26 stycznia 2025 roku, Twierdza Modlin stanie się areną ekstremalnych zmagań podczas Zimowego Runmageddonu. To wyjątkowe wydarzenie sportowe przyciągnie zarówno doświadczonych zawodników, jak i amatorów poszukujących niezapomnianych wrażeń.

Uczestnicy będą mieli okazję zmierzyć się z trzema różnorodnymi formułami:

· Rekrut: 6 km trasy z ponad 30 przeszkodami, idealny dla tych, którzy chcą poczuć smak zimowej walki.
· Runmageddon: 12 km trasy z ponad 50 przeszkodami, stanowiący próbę siły i charakteru.
· Runmageddon Hardcore: 21 km trasy z ponad 70 przeszkodami, półmaraton w zimowych warunkach dla najtwardszych zawodników.

Szczególną atrakcją tego weekendu jest możliwość zdobycia prestiżowej statuetki Zimowego Weterana. Aby ją otrzymać, uczestnicy muszą ukończyć wszystkie trzy formuły w ciągu dwóch dni, co oznacza pokonanie łącznie ponad 60 km i zmierzenie się z ponad 150 przeszkodami. To wyzwanie dla prawdziwych twardzieli, którzy pragną sprawdzić swoje granice wytrzymałości i determinacji.

Nie tylko uczestnicy będą mieli okazję spędzić niezapomniany weekend – organizatorzy przygotowali atrakcje również dla kibiców. Na miejscu czekać będzie strefa gastronomiczna, gdzie każdy znajdzie coś na rozgrzanie, a także wyjątkowe szkolenia ogniowe prowadzone przez doświadczoną ekipę Partyznantów Lubelszczyzny, które pozwolą zgłębić tajniki sztuki przetrwania i działania w trudnych warunkach.

Zapisy na wydarzenie są już otwarte. Organizatorzy zachęcają do rejestracji online, co pozwala zaoszczędzić czas i pieniądze oraz gwarantuje miejsce w wybranej formule. Rejestracja na miejscu będzie możliwa w godzinach funkcjonowania Biura Zawodów, w miarę dostępności miejsc i za dodatkową opłatą.

Nie przegap okazji, by stać się częścią tego niezwykłego wydarzenia i sprawdzić swoje możliwości w ekstremalnych warunkach zimowych. Dołącz do grona Runmageddończyków i sprawdź granice swoich możliwości.

Więcej informacji oraz zapisy dostępne na stronie organizatora: www.runmageddon.pl

Partnerem wydarzenia jest Urząd Miejski w Nowym Dworze Mazowieckim.
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